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Vybraní sportovci, kteří 6.-10. listopadu reprezentovali Západočeskou univerzitu na
Meziuniverzitním mistrovství světa v Římě, se sešli s moderátorem Ondřejem Líbalem v
rádiu Wéčko, aby se s posluchači podělili o své zážitky a dojmy z této italské metropole.

Centrum tělesné výchovy a sportu Fakulty pedagogické ZČU a další dvě fakulty univerzity do
studentského rádia vyslaly:

Adama Matouška z Fakulty pedagogické (FPE) - fotbal,

Matěje Kostku z Fakulty strojní (FST) - fotbal,

Simonu Kadlecovou z FPE- tenis,

a Kristýnu Lukešovou z Fakulty zdravotnických studií (FZS) - futsal.

„Daný sport musíte dobře ovládat, není možné jet na mistrovství jako neznalec," sdělila v začátku
rozhovoru jedna ze sportovkyň. „Začali jsme trénovat zhruba od druhého týdne v září společně s
profesionálním trenérem, kterého nám škola sehnala. Snažili jsme se pořádně připravit a podat lepší
výkon, než jsme na mistrovství podali vloni," popsala.

Pro fotbalisty bylo nejtěžší, aby se na tréninky před mistrovstvím dokázali sejít všichni z týmu: „Jelo
nás tam celkem 17 a každý má nějaké záliby, školu, práci, takže tohle bylo asi nejsložitější," uvedl
sportovec.

Reprezentanti napříč disciplínami se ve volné chvíli chodili během mistrovství navzájem podporovat.
I to nahrávalo přátelské atmosféře celé akce: „V loňském roce jsme byli na mistrovství ubytováni v
rámci univerzit odděleně, byli jsme rozprostřeni po celé Paříži, kdežto letos v Římě jsme bydleli v
jednom velkém areálu a zhruba čtyři tisíce studentů se nacházelo na jednom místě, což bylo velmi
sympatické," řekl student.

Nesla se atmosféra po celou dobu mistrovství jen v přátelském duchu, anebo se mezi sportovci
vyskytla i rivalita? A na jakých příčkách se umístili tito čtyři sportující? To a mnohem víc si můžete
poslechnout dnes v 18 hodin na rádiu Wéčko.

Studium a sport na vrcholové úrovni pomáhá studujícím na ZČU kloubit program UNIS. Ten vytváří
podmínky, které pomáhají úspěšným a nadějným lidem s mimořádnou sportovní výkonností plnit
náročné studijní požadavky a zároveň se věnovat sportovní přípravě a účastnit se soutěží. Program
odstartovalo v roce 2020 Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR ve spolupráci s resortním
sportovním centrem VICTORIA VSC a na ZČU jej koordinuje Centrum tělesné výchovy a sportu
Fakulty pedagogické.
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